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Λευκωσία, 23 Απρίλιου 2013 
 

ΠΟΔΗΛΑΤΩ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΕΞΑΡΤΗΣΕΙΣ 
 

 
Μία πρωτότυπη εκδήλωση 
πραγματοποίησε το Πανεπιστήμιο 
Κύπρου το Σάββατο, 20 Απριλίου 
2013.  Στο Κέντρο Κοινωνικών 
Δραστηριοτήτων φιλοξενήθηκε η 
εκδήλωση του Συνδέσμου ΚΕΝΘΕΑ 
Λευκωσίας «Ποδηλατώ ενάντια στις 
εξαρτήσεις», η οποία 
συνδιοργαθώθηκε με τους Δήμους 
Αγλαντζιάς, Γερίου και Λατσιών. 

Στόχος ήταν η ευαισθητοποίηση των παιδιών, των νέων και των ενηλίκων στο 
κοινωνικό πρόβλημα των εξαρτησιογόνων  ουσιών. 
 
Οι ποδηλατιστές-δημότες, ξεεκίνησαν από διάφορα σημεία των Δήμων τους νωρίς 
το πρωί, καταλήγοντας στους χώρους του Πανεπιστημίου. Εκεί πέρασαν ευχάριστα 
το πρωινό, παρακολουθώντας χορούς και τραγούδια. Έλαβαν μέρος η παιδική 
χορωδία του Δήμου Αγλαντζιάς, ο Λαογραφικός Όμιλος «Ακρίτες Γερίου», το 
Ανοικτό Σχολείο Λατσιών και ο Μουσικός Όμιλος «Τερψιχορία» του Πανεπιστημίου 
Κύπρου.  Στο χώρο της εκδήλωσης υπήρχαν παιχνίδια με τα φουσκωτά, ενώ τα 
παιδιά ψυχαγωγήθηκαν και με τη ζωγραφική προσώπου από επαγγελματίες και 
απόλαυσαν άφθονο παγωτό από την Εταιρεία Nestlé, η οποία προσέφερε δωρεάν 
παγωτά και ποτά σε όλους τους παρευρισκόμενους. 
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Της εκδήλωσης προηγήθηκαν 
χαιρετισμοί από τον Πρόεδρο του 
ΚΕΝΘΕΑ Λευκωσίας κ. Λευτέρη 
Κόκκινο, το Δήμαρχο Αγλαντζιάς κ. 
Κώστα Κόρτα, το Δήμαρχο Λατσιών 
κ. Παναγιώτη Κυπριανού, το 
Δήμαρχο Γερίου κ. Αργύρη Αργυρού, 
τον Πρόεδρο του ΚΟΑ κ. Πάμπο 
Στυλιανού ο οποίος  ήταν ο κύριος 
χορηγός της εκδήλωσης, και τον 
Μητροπολίτη Ταμασού και Ορεινής 
κ. Ησαϊα. Ο Πρύτανης του 

Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης, κάνοντας 
θεαματική είσοδο πάνω σε ένα υπερσύχρονο ποδήλατο, ευχήθηκε η εκδήλωση 
αυτή να καταστεί  θεσμός.  Τόνισε ότι μπορεί κάποιοι να μας έχουν κάμει τη ζωή 
ποδήλατο, κατά την έκφραση του, αλλά εμείς θα συνεχίσουμε να αντιμαχόμαστε 
ενάντια στο κατεστημένο.   
 
Τα ποδήλατα που χρησιμοποιήθηκαν από τους Σταθμούς Αγλαντζιάς και Λατσιών, 
παραχωρήθηκαν δωρεάν από τη Διαδημοτική Εταιρεία Ποδηλάτων Λευκωσίας. 
 

Τέλος Ανακοίνωση 


